

# 打卡世界杯

2022 卡塔尔世界杯特别报道



## 看世界杯 喝放心茶

大别山无污染、无农药，自然生长的  
六安瓜片、黄山毛峰等。



扫码加好友到店赠送价值60元野生绿茶一份  
联系人：朱女士 电话：13453172658  
太原市服装城新精品茶城62号天禾茶业

耗资21亿的974球场开拆 生命周期仅有630分钟

## 夏夜昙花

在本届世界杯巴西与韩国的1/8决赛结束之后，位于多哈东部海滨的974球场，也完成了它的全部使命，跑完了它的整个生命周期。目前，974球场的拆除工作已经陆续开始。按照计划，球场内的座椅以及占建筑体积70%的974个集装箱，将会援助给有需要的国家，这一废物再利用做法也与承办方提出的“碳中和”世界杯理念相契合。但为栽培974球场这一夏夜昙花所付出的代价，却是极其昂贵的。

974球场又名拉斯阿布阿邦体育场，这座可容纳44950人的球场，位于卡塔尔首都多哈的东部海滨，它是世界杯历史上首座可以被完全拆解的足球场。因为卡塔尔的电话区号是974，所以此球场也被命名为974球场。这座球场建筑的70%是由974个集装箱组成，所以974球场

也被称为集装箱体育场。和它的与众不同外观一样，该球场的功能设计也十分独特。球场采用的是模块拼接式设计，每一个模块上都带有了可移动的看台、座椅、卫生间等设施，好似变形金刚和乐高积木。值得一提的是，组成这座球场的974个集装箱，是由我们的中国海运提供的，而球场的所有防火门也都是正了八经的“重庆产”。

974球场是从2017年开始设计并建造的，于2021年的11月建成。建成之后，它承办了部分场次的亚洲区世预赛，不过建造它真正目的还是为了承接世界杯的比赛。在本次卡塔尔世界杯期间，974球场共承接了6场小组赛和1场淘汰赛。而巴西与韩国的1/8决赛，正是他生命周期中承办的最后一场比赛。刨除世预赛的时间以及世界杯比赛

中的伤停补时和中场休息时间，这座974球场的使用时长仅为630分钟，但球场的建造成本高达了21亿元，这已经不能用简单的“浪费”二字来形容了。

在卡塔尔提出申办2022年世界杯之初，曾向世界足联大打“环保牌”，承诺将打造一届“碳中和世界杯”。但很明显，就场内空调这一项，就不符合卡塔尔人所提出的这一口号。虽然974球场不同于哈里发、卢塞尔等球场，并未配备场内空调，并且被拆除后的集装箱也能够再利用。但从某种角度来讲，环保账和经济账是相通的，为630分钟花掉21亿元的行为，也是与主办方提出的理念相不符的。将974球场这一昂贵的“大玩艺”比作夏夜昙花，似乎也并不为过。

据新浪网



## 射手榜

国家/地区	球员	进球数
法国	姆巴佩	5
法国	吉鲁	3
阿根廷	梅西	3
厄瓜多尔	瓦伦西亚	3
荷兰	加克波	3
英格兰	拉什福德	3
英格兰	萨卡	3
西班牙	莫拉塔	3
巴西	理查利森	3
葡萄牙	拉莫斯	3

截至 12 月 8 日 5 时



摩洛哥主帅雷格拉吉  
执教81天的奇迹



在摩洛哥足球历史性的突破背后，主教练瓦利德·雷格拉吉注定是一个绕不过的名字。

1975年出生的雷格拉吉年轻时曾在法国和西班牙联赛踢球，与小罗、埃托奥领衔的巅峰巴萨有过交手，虽然球员生涯谈不上辉煌，但退役后拿起教鞭的他显然有过人之处。

2016年雷格拉吉就率领巴特胜利队70年来首次夺得摩洛哥联赛冠军；2020年率领多哈杜海勒赢得卡塔尔联赛冠军。

时间来到2022年，回归本土的雷格拉吉执教萨布兰卡维达德，拿下摩洛哥联赛冠军和非洲冠军联赛冠军，在当地他被球迷亲昵地称为“摩洛哥的瓜迪奥拉”。

雷格拉吉接受《队报》采访时曾经透露，安切洛蒂和瓜迪奥拉对他的影响很大。

“在我眼中，安切洛蒂是年轻教练的导师，初出茅庐的教练学习安帅的理念更为妥当，而瓜迪奥拉也是一个伟大的榜样，他战术打法的实用性很强。”

率队历史性杀入八强后，雷格拉吉似乎还没有满足，他鼓励队员们去创造更大的不可能。

据澎湃新闻

